

体彩25年，让这些“问号”变成了“惊叹号”

25年 25问

11

你了解体彩派奖吗？

全国大派奖 地方搞促销

回馈购彩者 派奖促销“两相宜”

今年是体彩全国统一发行25周年。大乐透作为全国性大派奖的“主力”，今年逢新规则上市，正实施“浮动奖金特别规定”，该规定对浮动奖的利好程度，丝毫不亚于往年大派奖。今年尽管没有开展全国性的大派奖，全国各地的其它形式的促销活动却此起彼伏，让当地购彩者得到实惠、享受欢乐。

■专题撰稿 陈敏

大乐透促销活动精彩

这些地方正开展“中奖免单”

体彩大乐透投注方式多样，针对某款投注方式开展促销活动，成为地方促销的主要手段。今年以来，山东、江苏、浙江等大乐透销售大省，相继开展了针对复式投注中奖免单的促销活动，引起了较强的反响。

在山东，从第19054期开始，大乐透开展了一系列促销活动，分别是“8+3中奖免单”“千元票不中奖减免投注金”还有“幸运大转盘”抽奖活动。“8+3中奖免单”是购彩者采用8+3复式投注，如果当期中奖就可以减免投注金；“千元票不中奖免单”是购彩者单期单票金额超过1000元，如果不中奖可以

减免300元；“幸运大转盘”抽奖活动是关注山东体彩微信每天三个时段，可以抽奖有不同价值的代金券。目前该活动已经结束。

在江苏，今年6月份推出了“投注8+3，周六中奖免单50%”活动。活动期间，凡在省内销售网点采用8+3复式方式（含基本投注和追加投注），投注逢周六开奖的19068期、19071期、19074期、19077期大乐透游戏且中奖的，该张彩票投注金额免单50%。第19077期原定是该活动最后一个奖期。但由于广大购彩者对本次活动反响非常热烈，江苏体彩

决定加推4个活动奖期：凡在省内销售网点采用8+3复式方式（含基本投注和追加投注），投注周六开奖的19080期、19083期、19086期和19089期大乐透游戏且中奖的，该张彩票投注金额免单50%（多期票仅限活动当期）。

在浙江，开展了“买体彩大乐透中奖免单50%”活动。活动时间自第19077期开始至第19086期结束，共10期。活动期间，可前往省内的任意一家体彩销售网点，只要采取8+3、10+2复式投注方式购买大乐透，一旦中奖，就可分别减免168元和252元投注金。



山东

广东



浙江



派奖更直接 促销更灵活

派奖和促销 你喜欢哪一种

在彩市，从广义的角度看，派奖是促销的一种特殊形式。从狭义角度来看，派奖需要动用调节基金，而普通的促销活动则不需要动用调节基金。

不管是派奖还是促销活动，都受到销售网点和购彩者的普遍欢迎，都从售彩和购彩中获得了比平时更多的实惠和欢乐。那么派奖和促销，都有哪些本质的区别呢？

派奖的资金来源于调节基金。根据《彩票管理条例》第四十八条：经同级财政部门审核批准后，彩票发行机构、彩票销售机构开展彩票游戏派奖活动所需资金，可以从该彩票游戏的调节基金或者一般调节基金中支出。不得使用奖池资金、业务费开展派奖活动。也就是说，派奖活动的开展，并不是彩票发行和销售机构说开展就开展的，所需资金是需要经财政部门的审核和批准的。

促销活动则不一样。由于不

需要“动用”额外资金，活动的开展流程要更加灵活和简单一些。

一些购彩者可能已经发现，早年开展派奖活动比较多的排列游戏，近年来都没有开展过全国性的大派奖。这是因为，根据相关规定，排列3玩法虽然实行的是全国统一开奖，但奖池并非全国统一。近年来，排列3开展了不少以省为单位的派奖活动，其所需的资金，均通过该省财政部审核和批准。

从活动开展方来说，派奖更直接，购彩者可以获得真金白银的实惠；促销形式则更灵活多样，不需要经过财政部门的审核批准，流程更加便捷，购彩者可以享受更加多样的促销回馈。

体育彩票游戏品种丰富，针对各游戏的派奖和促销活动不时开展，有的甚至贯穿全年，是一种回馈购彩者的惠民行动。让购彩者享受实惠、分享欢乐，不断提升购彩者体验，中国体育彩票一直在路上。

顶呱刮新票上市活动多

这些地方正开展“赠票”活动

据财政部数据显示，今年5月份，体彩顶呱刮发行12.87亿元，同比增长44.1%；今年前5个月，顶呱刮累计发行55.88亿元，同比增长16.6%。今年以来，顶呱刮发行量一改往年不断下滑的趋势，实现了逆势增长。

不断上市的新票，满足了老购彩者“尝鲜”的需求，也吸引了一批新购彩者加入。针对新票开展促销活动，成为地方体彩促销的主要方式。

2017年，为迎接体彩顶呱刮上市10周年，国家体彩中心开展了“中1000元送金条”活动，在全国范围内引起了强烈的反响。2018年秋季，全国20多省份继续开展“送金条”活动，又掀起一股“金条热”。

今年以来，在全国各地，针

对顶呱刮新票开展的促销活动也是此起彼伏。随手举几例正在开展中的活动。

在山东，6月20日—7月17日，刮即开彩票20元面值“国宝”、10元面值“吉祥如意”或5元面值“小元宝”游戏：单张彩票中奖金额为20元且通过销售网点终端兑奖设备完成兑奖操作后，除领取相应中奖金额外，可额外获赠价值2元的大乐透代金券；单张彩票中奖金额为50元或60元且通过销售网点终端兑奖设备完成兑奖操作后，除领取相应中奖金额外，可额外获赠价值30元的即开票；单张彩票中奖金额为400元、500元或600元且通过销售网点终端兑奖设备完成兑奖操作后，可额外获赠价值200元的即开票。

在广东，6月25日—7月25日，购彩者在广东省购买“国宝、跃龙门”两款活动票，单张彩票中奖指定金额，赠送指定价值即开票。此次活动总赠票金额为450万元。值得注意的是，截止到6月30日，活动仅仅开展了8天，就已经送出317.29万元赠票。活动可以说是相当火爆。

在贵州，6月16日至7月14日，购买5元面值“小元宝”、10元面值“吉祥如意”及20元面值“国宝”即开型体育彩票，单张中取100元奖级，通过销售门店兑奖设备（IVT或BCR等）完成兑奖，赠送100元即开型体育彩票；单张中取20元奖级，通过销售门店兑奖设备（IVT或BCR等）完成兑奖，赠送5元中国体育彩票。

河北购彩者中出1注1000万头奖

体彩大乐透单期筹集公益金1.05亿

本报讯 记者金海燕报道 7月6日，体彩大乐透第19077期前区开出号码01、15、17、21、33，后区开出号码07、10。本期通过2.93亿元的全国发行量，为社会筹集彩票公益金1.05亿元。

本期全国共开出1注一等奖，单注奖金1000万元，落户河北。

数据显示，河北中出的这注惟一1000万元出自承德，中奖彩票为一张5注10元投入的单式票，其中1注号码击中一等奖。

稍显遗憾的是，由于没有采用追加投注，该大奖幸运儿在头奖方面少拿了800万元，从而无缘单注1800万元封顶追加一等奖。

二等奖开出58注，每注奖金为89.32万元；其中19注采用追加投注，每注多得奖金71.45万元。追加后，二等奖单注总奖金为160.77万元。

三等奖开出82注，单注奖金固定为1万元。

值得一提的是，本期河南安

阳一网点中出一张1注号码、5倍投、10元投入的单式倍投票，共中出5注二等奖，单票收获奖金446万元。该大奖幸运儿是当期二等奖中表现最佳的一位。

奖号方面，本期前区01、15、17、21、33分布较为零散，各个号段上均有号码开出。最小号码开出0号段上的01，该号复制上期（第19076期）奖号；1号段上开出15、17；2号段上开出21，最大号码开出3号段上的33。

后区开出07、10两个大号。07于最近7期之内开出了4次，较热。最近5期，后区奖号的大小号码数量比为7比3，大号明显占优。

冷号方面，截至目前，后区的09已有30期没有露面，正持续走冷。

奖池方面，本期开奖结束后，43.06亿元滚存至7月8日（周一）开奖的第19078期，这一水位较上期微涨。



“2元可中1000万，3元可中1800万”，事实上，体彩大乐透为购彩者们带来的不仅有大奖，还有丰富多彩的业余生活，它所筹集的体彩公益金，更是被广泛用于体育事业和社会公益事业。